CVIČENÍ 3: 
PRODUKCE A EKONOMICKÝ RŮST (kapitola 24) 
1) Moses Abramovitz spočítal, že americká ekonomika rostla mezi lety 1870 a 1960 v průměru o 6 % ročně. Podíl jednotlivých faktorů byl: 60 % pracovní síla, 30 % kapitál a 10% půda. Tyto výrobní faktory rostly v průměru 2 % (práce), 7 % (půda) a 1 % (kapitál). Jaký byl vliv zvýšení efektivity? Považujete tento vliv za významný?
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2) Doplňte tabulku, pokud g je průměrný ekonomický růst, k je průměrný růst kapitálu, l je průměrný růst pracovní síly, a je technologický pokrok a zanedbáváme podíl půdy. Podíl důchodu z kapitálu na celkovém důchodu byl 25%. Jaké z tabulky učiníte závěry?
3) HDP ČR v běžných cenách po čtvrtletích byl od 2/1995 do 1/2000 následující: 332,5; 338,7; 346,2; 353,6; 392,6; 420,6; 405,5; 388,1; 413,6; 442,5; 424,6; 416,1; 450,4; 475,4; 456,4; 423,8; 463,5; 480,9; 468,1; 472,3. Spočtěte roční hodnoty HDP. Spočítejte tempo růstu HDP v jednotlivých letech. 
4) Jaké jsou konkrétní faktory ekonomického růstu (cca 8)? U každého z faktorů rozhodněte, zda se jedná o extenzivní nebo intenzivní faktor?
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